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Presentación

La INVESTIGACIÓN que se presenta nace de la necesidad manifestada por la Diputación
Foral de Bizkaia por conocer la opinión de los usuarios de las 15 playas principales de
Bizkaia.

Nos encontramos ante una investigación con gran cantidad de datos que pretende ser el
punto de referencia para futuros nuevosanálisis de este tipo.

Para cualquier tipo de aclaración o pormenorización de datos, no duden en ponerse en
contacto con los responsables de la investigación.

Departamento Investigación
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Metodología

La que se ha empleado para la elaboración en esta investigación es de tipo
cuantitativa, mediante la técnica de entrevista personal a usuarios de las playas testadas
por los hondartzainas de lasmismas.

Esta técnica de investigación posibilita responder a la totalidad de los objetivos propuestos
obteniendo unos resultados demáxima validez y fiabilidad con los que, consecuentemente,
poder actuar con eficacia.

La población que integra el es la compuesta por el conjunto de
individuos mayores o igual a 18 años, usuarios de alguna de las 15 playas de BIZKAIA
objeto de estudio, realizándose el trabajo de campo durante los meses de junio, julio y
agosto de 2021.

(Playas: La Arena, Ereaga, Arrigunaga, Arriatera-Atxabiribil, Plentzia, Gorliz, Bakio,
Aritzatxu, Laida, Laga, Ea,Ogella, Isuntza, Karraspio y Arrigorri).

METODOLOGÍA

UNIVERSO DE ESTUDIO

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Nota

En la lectura de datos debe tenerse en cuenta la situación especial de este verano por el
COVID-19, al igual que el verano de 2020.Asímismo, los indicadores de “Limpieza y calidad
del agua” y “Servicios y Equipamientos” se componen de menos preguntas que en estudios
anteriores realizados. También se ha incorporadoun capítulo nuevo referido al COVID-19.



Ficha técnica

MUESTRA

TRABAJODECAMPO

:

2.681 Individuos que asistieron a alguna de las 15 playas objeto de estudio
1.361 hombres y 1.320mujeres).

Em= ±1,89%, nivel de confianza del 95%, p=q=0´5, para datos totales.

Datos totales ponderados en función de la afluencia de individuos a cada
playa:

:

El trabajo de campo se realizó durante los días del 15 de JUNIO al 31 de
AGOSTO de 2021, mediante entrevista personal a los usuarios de dichas
playas (473encuestas recogidas en Junio, 1.065 en Julio y 1.143 enAgosto ).

La duración media de la encuesta ha sido de 11,76´, siendo la encuesta más
corta de 3´ y lamás larga de45´.

El de las encuestas se ha realizado y el restante en
castellano.
28,1% en euskera 71,9%
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PLAYA
Al 95% n.c.
Em del ±

ENCUESTAS
realizadas

Asistencia 1 Jun -
31 ago 2021

ÍND_POND

La Arena 7,1% 191 198.137 1,693895
Ereaga 6,8% 208 257.823 2,024010
Arrigunaga 6,9% 200 97.593 0,796788
Arriatera - Atxabiribil 6,8% 205 186.951 1,489115
Plentzia 6,1% 256 128.438 0,819234
Gorliz 6,0% 262 168.780 1,051899
Bakio 6,9% 204 124.014 0,992647
Aritzatxu 9,8% 99 17.893 0,295122
Laida 6,7% 211 47.498 0,367576
Laga 6,7% 212 112.257 0,864633
Ea 9,8% 100 75.632 1,234980
Ogella 12,2% 64 11.708 0,298715
Isuntza 6,7% 213 61.742 0,473321
Karraspio 6,8% 208 100.337 0,787684
Arrigorri 14,1% 48 53.081 1,805727

TOTAL 1,9% 2681 1.641.884 1,000000
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INDICADOR GLOBAL

VALORACIÓN GENERAL

Siendo 0 la valoración más negativa y 10 la más positiva
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7.972021
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NOTA GENERAL

Siendo 0 la valoración más negativa y 10 la más positiva

VALORACIÓN GENERAL

INDICADOR GLOBAL DESGLOSADO
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VALORACIÓN COMPARADA
CON OTRAS PLAYAS

NOTA GENERAL

Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

INDICADOR GLOBAL DESGLOSADO POR PLAYA

VALORACIÓN COMPARADA
CON OTRAS PLAYAS

8.17 8.23 8.27 8.537.99 6.88 7.31 7.81 7.84 8.80 8.59 8.63 8.26 9.03 8.39

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa

9.33 9.17 7.80 6.716.07 5.91 6.68 7.27 7.69 9.13 7.50 7.62 6.18 9.24 6.35
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INDICADOR GLOBAL
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Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

INDICADOR GLOBAL DESGLOSADO POR PLAYA

DISPONIB. DE PAPELERAS
Y CONTENEDORES

CONSERVACIÓN

ESTADO DE LIMPIEZA
EN LA PLAYA

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa

8.15 8.03 7.97 8.578.15 7.14 7.67 8.10 7.69 8.53 8.26 8.42 8.37 8.48 8.23

7.63 7.16 7.49 8.127.93 7.24 7.28 7.54 6.95 7.03 7.34 8.05 6.65 6.64 7.56

7.67 7.88 7.64 8.358.28 7.38 7.60 8.07 7.97 7.81 7.82 8.30 7.90 8.50 8.24
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INDICADOR GLOBAL
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DE SOCORRISTAS

EFICACIA DE LOS
HONDARTZAINAS

SEGURIDAD CIUDADANA:
HURTOS Y ROBOS
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Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

INDICADOR GLOBAL DESGLOSADO POR PLAYA

SERVICIO DE
SOCORRISTAS

TRATO Y AMABILIDAD
DE SOCORRISTAS

EFICACIA DE LOS
HONDARTZAINAS

SEGURIDAD CIUDADANA:
HURTOS Y ROBOS

SEGURIDAD
PARA EL BAÑO

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa

9.96 9.96 9.95 9.909.68 10.00 10.00 9.70 9.70 9.71 9.90 10.00 10.00 10.00 10.00

10.00 10.00 9.95 10.008.13 10.00 10.00 9.32 9.59 9.60 10.00 10.00 9.95 10.00 10.00

8.94 9.12 8.80 8.558.40 9.65 9.35 8.58 8.45 8.49 8.67 8.70 8.70 9.20 8.96

8.95 9.04 9.07 7.449.04 9.53 9.08 8.16 8.43 8.62 7.50 6.84 8.84 8.91 8.35

6.58 6.56 8.20 8.347.20 5.47 7.00 5.97 8.49 8.06 8.51 8.53 8.69 8.68 8.62
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7.992021

7.322021

7.752021

7.612020

6.362020

Ns/Nc=2,3%

Ns/Nc=11,2%

6.842019

7.172018

6.822017

*Nº DE DUCHAS

7.062019

6.972018

7.822017

CLARIDAD DE LA MEGAFONÍA
Excepto playas de Aritzatxu y Ogella

7.462020

Ns/Nc=11,4%

7.652019

7.612018

7.712017
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INDICADOR GLOBAL DESGLOSADO

Siendo 0 la valoración más negativa y 10 la más positiva
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SERVICIOS Y EQUIPAMIENTOS

UTILIDAD DE LA MEGAFONÍA
Excepto playas de Aritzatxu y Ogella

*Este indicador ha sido modificado respecto a 2020. En 2020 se preguntaba
si le parecían suficientes el número de duchas disponibles, y en 2021 se ha
preguntado por la valoración del servicio de duchas disponibles en la playa.
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SERVICIOS Y EQUIPAMIENTOS

INDICADOR GLOBAL DESGLOSADO POR PLAYA

Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

CLARIDAD DE LA
MEGAFONÍA

UTILIDAD DE LA
MEGAFONÍA

Nº DE DUCHAS

--- 5.24

--- 7.97

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa

7.26 6.95 7.56 8.226.85 7.93 7.54 6.97 5.49 6.74 7.76 7.95 8.31 7.24 8.11

7.95 8.01 8.097.35 8.16 8.06 6.28 7.54 7.63 --- 8.12 7.71 8.27

8.12 7.91 9.315.94 9.75 9.79 4.83 7.82 7.59 --- 8.58 9.75 9.78
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10

0

7.64

8.92

Siendo 0 la valoración más negativa y 10 la más positiva

7.74

Mujer

8.96 8.88

Hombre

Sexo

7.73 7.75

7.62 7.84

7.74 7.53

“Seguridad”

*“Limpieza y calidad del agua”

“Valoración global”

“Servicios y equipamientos”

*No existen Diferencias Significativas en el dato

7.73



RESUMEN DE INDICADORES CRUZADOS POR VARIABLE

VALORACIÓN GLOBAL SEGURIDAD

SERVICIOS Y EQUIPAMIENTOSLIMPIEZA Y CALIDAD DEL AGUA

VALORACIÓN GLOBAL SEGURIDAD

SERVICIOS Y EQUIPAMIENTOSLIMPIEZA Y CALIDAD DEL AGUA
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RESUMEN DE INDICADORES CRUZADOS POR PLAYA
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2020
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1,9%
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2018
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2018
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2018

2018

2018

2018

45,4%
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P18.- Ha tenido algún problema por dirigirse en euskera al personal de esta
playa y no poder comunicarse en este idioma

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Sí

No

No se ha dirigido
nunca en euskera

Ns/Nc

No se ha dirigido
nunca en euskera

Ns/Nc

Sí

No

VASCOPARLANTES
(Habla perfectamente + Habla bastante bien + Habla algo)
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21,2%

4,1%

6,0%

68,7%

2017

2017

2017

2017

27,1%

3,5%

2,2%

67,2%

2019

2019

2019

2019

27,2%

1,7%

1,3%

69,8%

2021

2021

2021

2021

45,1%

1,3%

51,5%

2,1%

2021

2021

2021

2021

2,0% 2,3% 0,5% 0,0%

Plentzia Gorliz Bakio Aritzatxu

1,0%

La Arena Ereaga

0,5% 0,0%

Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

1,0% 0,0%

Laida

0,5%

Laga

1,0% 3,1% 2,3% 5,8% 2,1%

Playa

“Sí”

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa
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74,9%

23,9%
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Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

Playa

“Sí” 76,6% 79,4% 65,7% 90,9%85,9% 83,7% 82,5% 70,7% 63,0% 48,1% 76,0% 81,3% 64,3% 85,1% 45,8%

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa
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71,2%
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2020
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72,4%
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Sí

No

Ns/Nc



8.72
Desv. Típica 1.31

Ns/Nc 6,8%
2021

Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

Playa

8.64 8.73 9.31 8.328.79 9.25 9.13 8.49 8.64 8.48 8.67 7.81 8.45 7.77 7.98

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa

Desglose de valoración

8

10

Ns/Nc

21,9%

33,8%

6,8%
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2,9%

10,3%
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1,6%
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3

0,0%
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1
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9 22,4%

8.71
Desv. Típica 1.23

Ns/Nc 5,3%
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8.96
Desv. Típica 1.16

Ns/Nc 5,1%
2019

8.85
Desv. Típica 1.33

Ns/Nc 5,4%
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Desv. Típica 1.36

Ns/Nc 7,4%
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P15.- Valoración de este sistema en cuanto a utilidad

Siendo 0 "Nada útil" y 10 "Totalmente útil”
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P27.- Sabe que en esta playa hay un servicio de
asistencia al baño para personas con movilidad reducida

n=usuarios de las Playas
de Ereaga, Isuntza, Arrigorri,
La Arena, Plentzia y Gorliz

Estudio Playas de Bizkaia 2020

6,9%

69,8%

23,3%

2016

2016

2016

Sí

No

Ns/Nc

“Sí”

Playa

86,9%

La Arena Gorliz

67,3%

Ereaga Plentzia
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Isuntza

87,5%

Arrigorri



P28.- En caso de ser persona usuaria, valoración del servicio
de asistencia al baño para personas de movilidad reducida

n=usuarios de las Playas
de Ereaga, Isuntza, Arrigorri,
La Arena, Plentzia y Gorliz
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9.18

Desv. Típica 1.32
No usuario/a
Ns/Nc 13,5%

59,6%

Siendo 0 "La peor nota posible" y 10 "La mejor nota posible”

2021

Playa

9.29

La Arena Gorliz

8.62

Ereaga Plentzia

9.45 9.43 8.88

Isuntza

8.33

Arrigorri
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45,9%

3,1%

2021

2021

2021

2021

2021

Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

Playa

“Todos/Casi
todos los días”
“Dos/tres veces
por semana”
“Una vez por
semana”

“Esporádicamente”

Mujer

17,9% 22,2%

Hombre

Sexo

17,8% 17,1%

13,0% 14,0%

49,2% 42,5%

“Todos/Casi
todos los días”

“Dos/tres veces
por semana”

“Una vez por
semana”

“Esporádicamente”

26,2% 29,4% 25,0% 8,1%13,6% 2,9% 2,5% 35,6% 26,1% 30,7% 12,0% 3,1% 13,1% 38,0% 12,5%

17,2% 18,3% 19,1% 8,1%24,1% 7,2% 7,0% 18,0% 27,5% 28,3% 4,0% 7,8% 35,7% 26,4% 8,3%

12,1% 9,5% 13,2% 4,0%17,8% 19,7% 16,0% 15,6% 9,0% 13,7% 9,0% 10,9% 8,9% 6,7% 4,2%

43,0% 42,4% 41,7% 77,8%36,1% 67,3% 73,5% 28,8% 36,5% 25,5% 60,0% 76,6% 38,0% 28,4% 72,9%

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa

29,8%

23,6%

12,0%

33,5%

1,1%

2020

2020

2020

2020

2020

26,4%

26,7%

15,3%

30,3%

1,3%

2019

2019

2019

2019

2019

25,7%

26,4%

13,1%

32,0%

2,8%

2018

2018

2018

2018

2018

29,8%

22,0%

12,3%

32,3%

3,6%

2017

2017

2017

2017

2017

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

P17.- Frecuencia con la que acude a esta playa

Todos/casi todos los días

Dos/tres veces por semana

Una vez por semana

Esporádicamente

Ns/Nc

Estudio Playas de Bizkaia 2021
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P21.- Medio de transporte utilizado para venir hoy a la playa

Estudio Playas de Bizkaia 2021

53,9%

0,9%

24,6%

8,7%

6,3%

2,7%

2,4%

0,5%

Coche

Ns/Nc

Andando

Metro

Bicicleta

Moto

Autobús

Otros

Respuesta espontánea

Datos 2019

51,3%

0,6%

31,2%

5,6%

5,3%

3,2%

2,6%

0,2%

Coche

Ns/Nc

Andando

Metro

Bicicleta

Moto

Autobús

Otros

Datos 2020

Mujer

55,3% 50,5%

Hombre

Sexo

16,5% 20,9%

9,0% 11,7%

7,1% 10,0%

6,3% 2,0%

“Coche”

“Andando”

“Metro”

“Autobús”

“Bicicleta”

3,6% 2,0%“Moto”

La Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera-
Atxabiribil

Plentzia Gorliz Bakio

Aritzatxu Laida Laga Ogella Isuntza Karraspio Arrigorri

Coche (74,4%)
Autobús
Andando

Ns/Nc

(11,8%)
(7,6%)

Moto (3,8%)
(1,4%)

Coche (85,9%)
Andando (10,1%)

Coche (96,9%)Coche (80,2%)
Autobús (13,2%)
Moto (3,3%)
Ns/Nc (0,5%)

Bicicleta (35,1%)
Andando (31,7%)

(26,4%)Coche

Coche (59,2%)
Andando (36,2%)
Autobús (1,9%)
Ns/Nc (1,4%)

(60,4%)
(22,9%)

Coche
Autobús
Bicicleta (6,3%)

Coche (42,3%)
Metro (28,8%)
Andando (14,4%)
Moto (6,7%)
Bicicleta (5,8%)

Coche (56,0%)
Autobús (24,1%)
Andando (5,2%)
Ns/Nc (9,9%)

Coche (52,2%)
Andando (22,4%)
Metro (13,7%)
Autobús (4,9%)
Ns/Nc (2,4%)

Metro (40,0%)
(39,5%)

Andando (10,5%)
Coche

Moto (5,0%)
Bicicleta (5,0%)

Coche (49,6%)
Andando (30,2%)
Autobús (13,7%)
Metro (5,7%)

Coche (42,2%)
Andando (32,0%)
Metro (16,8%)
Autobús (6,3%)
Ns/Nc (0,4%)

Coche (57,8%)
Andando (30,4%)
Autobús (9,8%)

Ea

Coche (74,0%)
Andando (18,0%)
Moto (7,0%)

52,9%

1,6%

18,7%

10,4%

8,6%

4,2%

2,9%

0,7%

Coche

Ns/Nc

Andando

Metro

Bicicleta

Moto

Autobús

Otros



1,6%

16,5%

81,9%

2021

2021

2021

Mujer

12,9% 20,2%

Hombre

Sexo

“Sí”

Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

Playa

“Sí” 25,0% 27,1% 14,2% 20,2%17,8% 8,7% 8,0% 31,2% 21,3% 13,2% 4,0% 10,9% 8,5% 8,7% 8,3%

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa

0,7%

19,2%

80,1%

2020

2020

2020

0,7%

24,4%

74,9%

2019

2019

2019

1,2%

26,0%

72,8%

2018

2018

2018

1,8%

30,2%

68,0%

2017

2017

2017

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

P24.- Viene a la playa con niños

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Sí

No

Ns/Nc



0,8%

89,7%

9,5%

2021

2021

2021

Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

Playa

“Sí” 91,0% 92,4% 98,5% 90,9%75,9% 91,8% 96,0% 85,4% 81,0% 87,7% 93,0% 92,2% 92,0% 95,2% 95,8%

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa

1,4%

83,1%

15,5%

2020

2020

2020

0,9%

85,4%

13,7%

2019

2019

2019

1,4%

85,7%

12,9%

2018

2018

2018

2,2%

84,4%

13,4%

2017

2017

2017

P25.- Suele bañarse en esta playa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA
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Sí

No

Ns/Nc



3.96 h./día
Desv. Típica 1.70

Ns/Nc 4,6%
2021

Desglose de horas

8 horas

>10 horas

Ns/Nc

6 horas

7 horas

4 horas

5 horas

2 horas

3 horas

1 hora

9 horas 0,9%

4,6%

2,4%

3,0%

15,2%

7,2%

25,3%

23,9%

2,4%

14,4%

0,7%

Mujer

3.79 4.14

Hombre

Sexo

4.22 4.09 4.05 4.67

Plentzia Gorliz Bakio Aritzatxu

4.07

La Arena Ereaga

3.64 3.74

Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

3.47 4.05

Laida

4.83

Laga

4.22 4.81 4.20 3.89 3.45

Playa

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa

3.67 h./día
Desv. Típica 1.80

Ns/Nc 2,4%
2020

4.25 h./día
Desv. Típica 1.77

Ns/Nc 2,4%
2019

4.23 h./día
Desv. Típica 1.73

Ns/Nc 4,6%
2018

4.32 h./día
Desv. Típica 1.88

Ns/Nc 5,0%
2017

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

P26.- Horas al día que suele estar cuando viene a la playa
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P22.- Motivo por el que acude a esta playa y no a otra
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Respuesta espontánea

Por cercanía

Ns/Nc

5,1%

40,4%

7,0%

18,7%

4,2%

2,8%

2,0%

1,5%

1,4%

1,4%

1,2%

1,0%

6,4%

4,1%

2,8%

Le gusta

Es residente

Tranquilidad

Amigos, familiares...

Entorno

Está de vacaciones

Costumbre

Practicar surf,
buenas olas...

Por casualidad,
por cambiar

Comodidad con niños,
playa familiar

Por el agua

Trabaja aquí

*Otros

Datos 2019

Por cercanía

5,4%

40,5%

7,1%

5,1%

3,3%

2,7%

11,9%

14,8%

4,6%

4,6%

Le gusta

Tranquilidad

Es residente

Está de vacaciones

Amigos, familiares...

Por casualidad,
por cambiar

Entorno

*Otros

Ns/Nc

*Otros: Practicar surf, buenas olas, Segunda residencia, Por
el bar, Por el agua, Porque es grande, Recomendación, Metro,
Comodidad con niños..., Paseos, Seguridad, Limpieza, Buen
ambiente, Accesibilidad, Calidad de la playa, es la mejor, Me
llevan, Ambiente joven, Medio de transporte, Normalmente
hay sitio para aparcar, Por la arena lisa, Hay sitio para jugar,
Servicios que ofrece, Hace buen tiempo, Porque voy en
piragua, Por la escuela de surf, Bidegorri, Hay poca gente,
Está en mar abierto, Barbacoa.

Datos 2020

Por cercanía

5,1%

30,8%

7,3%

4,5%

3,2%

3,1%

2,2%

2,0%

9,4%

24,4%

4,1%

3,9%

Le gusta

Amigos, familiares...

Está de vacaciones

Es residente

Entorno

Por casualidad,
por cambiar

Tranquilidad

Trabaja aquí

Costumbre

*Otros

Ns/Nc
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P44.- Municipio en el que reside
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Bilbao

4,0%

20,1%

9,2%

4,0%

2,6%

2,5%

2,1%

41,5%

3,8%

3,4%

Getxo

Gernika-Lumo

Lekeitio

Sopelana

Portugalete

Barakaldo

Mungia

Santurtzi

Otros

2,4%

1,9%

2,5%

Plentzia

Ondarroa

Nc

Respuesta espontánea

Datos 2019

Bilbao

4,0%

23,0%

8,1%

3,8%

2,7%

2,7%

2,4%

40,9%

3,3%

2,9%

Getxo

Lekeitio

Gorliz

Barakaldo

Gernika-Lumo

Portugalete

Plentzia

Ondarroa

Otros

2,4%

2,4%

1,4%

Santurtzi

Leioa

Nc

Datos 2020

Ereaga Arrigunaga Arriatera-
Atxabiribil Plentzia Gorliz Bakio Aritzatxu

Laida Laga Ogella Isuntza Karraspio Arrigorri

La Arena

Zierbena (18,8%)
Barakaldo (13,1%)
Santurtzi (9,4%)
Bilbao (8,4%)
Sestao (6,8%)
Portugalete (5,8%)
Ns/Nc (16,2%)

Bilbao
Getxo

(56,3%)
(11,5%)

Basauri

Leioa

Ns/Nc

(3,4%)
Portugalete (3,4%)

(2,9%)
Santurtzi (2,4%)

(0,5%)

Bilbao
Getxo

(52,5%)
(13,5%)

Sestao (5,5%)
(4,0%)Leioa

Bilbao
Sopela
Getxo

(26,3%)
(22,9%)
(17,1%)

Leioa (3,4%)
(2,9%)Ns/Nc

Bilbao
Plentzia

(20,7%)
(15,2%)

Mungia (12,5%)
(7,4%)
(5,9%)

Portugalete (4,7%)
(2,3%)

Gorliz
Getxo

Ns/Nc

Bilbao

Gorliz

(28,2%)
Mungia (15,3%)

(11,5%)
(3,8%)

Basauri (3,4%)
Erandio (3,4%)
Galdakao (3,1%)

(2,7%)

Plentzia

Ns/Nc

Bilbao
Mungia
Bakio

(36,3%)
(13,2%)

(11,8%)
Getx (6,4%)
Sopelana (5,9%)

(2,0%)

o

Ns/Nc

Bilbao
Bermeo

(46,5%)
(11,1%)

(7,1%)
Gorliz (6,1%)

(5,1%)

Getxo

Ns/Nc

Gernika-Lumo
Bilbao

(28,9%)
(13,3%)

Ibarrangelua (10,4%)
Amor.-Etxano

o
Ns/Nc

(5,2%)
Berme (5,2%)

(2,4%)

Gernika-Lumo (34,4%)
Ibarrangelua

Amor.-Etxano

Ns/Nc

(8,0%)
Durango (5,7%)
Bilbao (5,2%)

(4,7%)
Busturia (3,8%)

(1,4%)

Bilbao (45,3%)
Getxo
Lekeitio
Portugalete
Ns/Nc

(9,4%)
(6,3%)

(6,3%)
(3,1%)

Lekeitio (21,6%)
Bilbao

Ns/Nc

(17,8%)
Durango (9,4%)
Gernika-Lumo (8,5%)
Markina-Xemein (5,6%)

(0,9%)

Lekeitio
Bilbao

(49,0%)
(12,5%)

Basauri (7,2%)
Gernika-Lumo (5,3%)

(2,9%)
(2,4%)

Mendexa
Ns/Nc

Lekeitio (33,3%)
(10,4%)Bilbao
(8,3%)

Gernika-Lumo (6,3%)
(2,1%)

Ondarroa

Ns/Nc

Ea

Bilbao (47,0%)
Gernika-Lumo (7,0%)
Ea (6,0%)
Lekeitio (5,0%)

(6,0%)Ns/Nc

Bilbao

5,4%

28,7%

6,0%

4,4%

3,1%

2,3%

36,8%

3,9%

3,7%

Getxo

Lekeitio

Gernika-Lumo

Mungia

Sopelana

Barakaldo

Zierbena

Otros

2,0%

3,7%

Portugalete

Ns/Nc
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P45.- Perfil del encuestado/a por sexo y edad

Estudio Playas de Bizkaia 2021

18-29 años

30-45 años

46-60 años 19,8%

50,9%

20,2%

Más de 60 años 9,1%

18-29

30-45

46-60 20,5%

49,6%

20,0%

> 60 9,9%

19,2%

52,2%

20,4%

8,2%

Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

Playa

“18-29”

“30-45”

“46-60”

“>60 años”

42,0% 46,3% 53,0% 53,6%38,9% 55,8% 62,2% 21,8% 43,4% 52,0% 72,3% 61,1% 80,8% 75,3% 62,0%

23,5% 20,7% 18,2% 17,9%26,8% 25,3% 21,2% 25,0% 21,1% 12,3% 16,0% 5,6% 9,1% 12,0% 6,3%

25,0% 19,6% 19,2% 25,0%26,0% 13,5% 14,1% 32,5% 25,0% 29,1% 7,6% 27,8% 7,1% 8,9% 13,9%

9,5% 13,3% 9,6% 3,6%8,3% 5,4% 2,6% 20,7% 10,5% 6,7% 4,2% 5,6% 3,0% 3,8% 17,7%

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa
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2.4. Aspectos a mejorar de nuestras
playas

2.4. Aspectos a mejorar de nuestras
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P19.- Principales aspectos en los que deberían mejorar estas playas
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Respuesta espontánea

Más duchas

7,2%

8,4%

8,3%

4,0%

2,2%

2,0%

2,0%

1,7%

1,6%

1,5%

1,3%

39,3%

3,7%

2,5%

Más baños

Más pasarelas en la arena

Megafonía (más y mejor)

Más limpieza

Mejorar los accesos

Zona para animales

Piedras en la arena y orilla

Un buen txiringuito

Más basureros,
ceniceros, papeleras

Más vigilancia

Mejorar las instalaciones

Ns/Nc

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Datos 2019

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

*Otros: Más hondartzainas, Entorno para jugar, zona infantil, Servicios para
discapacitados, baño asistido, Mejorar el transporte público, Más pasarelas
en la arena, Limpieza de los baños, Ampliar el horario de baños, Más bares /
tiendas, Cobertura telefónica, Dejar jugar con marea baja, Fuente para beber
agua, Taquillas, Piedras en la arena y orilla, Parque acuático, Mantener las
duchas y baños abiertos todo el año, Mejorar la calidad de la arena, Bancos
en el paseo, Mejorar la calidad del agua, Carteles informativos más grandes,
Que informen desde megafonía (pleamar, bajamar...),carteles, Parking para
bicicletas, El puesto de socorro está mal ubicado, Diferenciar bien la zona de
bañistas y zona surf, Ampliar horario socorristas, Deportes acuáticos, Más
zonas picnic, Servicio de sombrillas y hamacas para alquilar, Presión de la
ducha, Control de aforo, Actividades deportivas, Prohibir la entrada de los
animales, Demasiada gente, Más lavapies, Más autoridad los socorristas y
hondartzainas, Menos zonas de SURF, Zona wifi, Más medios para los
socorristas, Música, Gente más educada / respetuosa, Multar a los fumadores,
Más zona para baño, Más parking para motos, Vestuarios, Más sombra, Más
amabilidad por parte de los socorristas, Demasiado ruido, Control de distancia
de seguridad (COVID), Menos coches, Demasiados coches, Aparcamiento
para autocaravanas, furgonetas, Surfistas, Residuos naturales, Señalizar rocas,
zonas peligrosas, Prohibir acceso a la duna, Más zonas de surf, La gente que
pasea por encima de la playa, Quitar las fábricas de alrededores, Asfaltar parking,
Pasarelas más anchas, Controlar pesca furtiva, Cambiador para bebés, Acotar
zona para embarcaciones, Red en las rocas (desprendimientos), Puente Pobeña,
Más barandillas, Conseguir la bandera azul, Más ambiente de ocio, No se ven
las banderas, Las dunas, Utilizar mascarillas (COVID), Cambiar el balizamiento,
Motos de agua, Pulseras para niños, Que arreglen el paseo, malecón, Mejoras
en general, Más señalización hacia la playa, Más playa, más espacio, Zona
nudista, Derroche de agua en las duchas, Flores en zonas verdes, Mejorar la
formación de los socorristas, Respetar distancia de seguridad (COVID), Máquina
de bebidas/helados, Paseo poco iluminado, Playa en cuesta.

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

5,2%

12,7%

11,1%

4,2%

3,0%

3,0%

2,4%

2,2%

2,1%

45,9%

3,9%

3,4%

Más duchas

Más basureros, ceniceros

Más hondartzainas

Megafonía (más y mejor)

Más limpieza

Más vigilancia

Más baños

Zona para animales

Piedras en la arena y orilla

Mejorar los accesos

Ns/Nc

Datos 2020

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

6,1%

9,2%

7,2%

3,9%

3,1%

2,1%

1,3%

1,3%

1,2%

1,1%

1,1%

56,0%

3,8%

3,2%

Más basureros, ceniceros

Más duchas

Zona para animales

Más baños

Más limpieza

Más vigilancia

Mejorar los accesos

Un buen txiringuito

Mejorar las instalaciones

Megafonía (más y mejor)

Más socorristas

Mejorar el entorno

Ns/Nc



P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de LAARENA
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Respuesta espontánea

Más baños
(baños en Pobeña)

10,5%

14,4%

13,4%

9,0%

4,4%

3,4%

2,9%

2,2%

38,0%

7,8%

4,6%

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Zona para animales

Más pasarelas en la arena

Más duchas

Más basureros,
ceniceros, papeleras

Mejorar los accesos

Más vigilancia

Un buen txiringuito

Más hondartzainas

Ns/Nc

Datos 2019

12,4%

47,8%

14,9%

6,0%

3,0%

3,0%

23,4%

5,5%

5,0%

Zona para animales

Más hondartzainas

Mayor presencia policial

Más vigilancia

Entorno para jugar,
zona infantil

Más baños

Aparcamiento para
autocaravanas, furgonetas

Ns/Nc

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Datos 2020
La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

*Otros: Más limpieza, Servicios para discapacitados, baño
asistido, Más bares / tiendas, Más hondartzainas, Más basureros,
ceniceros, papeleras, Mejorar el transporte público, Megafonía
(más y mejor), Mejorar la calidad del agua, Más zonas picnic,
Fuente para beber agua, El puesto de socorro está mal ubicado,
Más pasarelas en la arena, Mejorar la calidad de la arena,
Prohibir la entrada de los animales, Entorno para jugar, zona
infantil, Parking para bicicletas, Más lavapies, La gente que
pasea por encima de la playa, Servicio de sombrillas y hamacas
para alquilar, Demasiado ruido, Más socorristas, Quitar las fábricas
de alrededores, Ampliar el horario de baños, Limpieza de los baños,
Asfaltar parking, Parque acuático, Carteles informativos más grandes,
Pasarelas más anchas, Vestuarios, Más autoridad los socorristas y
hondartzainas, Mejorar el entorno, Controlar pesca furtiva, Control
de distancia de seguridad (COVID), Cambiador para bebés.

Zona para animales

7,9%

18,8%

13,1%

4,2%

3,7%

3,1%

3,1%

31,9%

3,7%

3,7%

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Más baños

Un buen txiringuito

Mejorar las instalaciones

Más duchas

Mejorar los accesos

Más vigilancia

Bancos en el paseo

Ns/Nc



P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de EREAGA

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

Más baños

9,0%

13,7%

10,6%

5,7%

2,5%

2,5%

2,3%

2,0%

2,0%

55,0%

4,1%

4,1%

Más duchas

Megafonía (más y mejor)

Más limpieza

Más vigilancia

Un buen txiringuito

Mejorar la calidad del agua

Mejorar la calidad de la arena

Nada

Ns/Nc

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Más pasarelas en la arena

Datos 2019

Más duchas

3,9%

17,2%

5,9%

3,9%

2,9%

60,3%

Megafonía (más y mejor)

Más basureros, ceniceros

Más pasarelas en la arena

Ns/Nc

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Datos 2020

*Otros: Mejorar la calidad del agua, Carteles informativos
más grandes, Más autoridad los socorristas y hondartzainas,
Parking (ampliar, quitar OTA), Mas duchas, Megafonía (más
y mejor).

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Más vigilancia

2,9%

6,7%

4,3%

86,1%

Más limpieza

Más basureros,
ceniceros

Ns/Nc



P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de ARRIGUNAGA

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

Más duchas

4,9%

9,6%

7,5%

4,4%

3,3%

2,6%

2,3%

59,6%

3,5%

3,5%

Piedras en la arena y orilla

Más baños

Mejorar la calidad del agua

Limpieza de los baños

Más limpieza

Mejorar los accesos

Demasiadas algas

Ns/Nc

Más pasarelas en la arena

Datos 2019

Más duchas

3,8%

12,5%

4,3%

2,9%

67,3%

2,4%

2,4%

Señalizar rocas,
zonas peligrosas

Más basureros, ceniceros

Más limpieza

Megafonía (más y mejor)

Mejorar la calidad del agua

Ns/Nc

Datos 2020

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

*Otros: Zona para animales, Más vigilancia,
Mantener las duchas y baños abiertos todo el año.

Más duchas

2,5%

6,0%

4,0%

88,5%

Más limpieza

Más basureros,
ceniceros

Ns/Nc



P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de ARRIATERA-ATXABIRIBIL

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

Más duchas

3,8%

10,1%

5,4%

3,1%

2,5%

2,0%

62,2%

2,7%

2,5%

Diferenciar bien zona de
bañistas y zona surf

Un buen txiringuito

Mejorar los accesos

Zona para animales

Demasiadas algas

Más baños

Ns/Nc

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Datos 2019

Más basureros, ceniceros

9,1%

18,2%

9,7%

7,9%

4,2%

3,0%

40,0%

4,8%

4,2%

Más duchas

Mejorar transporte público

Más baños

Más socorristas

Diferenciar bien zona de
bañistas y zona surf

Megafonía (más y mejor)

Ns/Nc

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Datos 2020

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

10,7%

15,1%

12,2%

10,2%

4,9%

4,9%

4,4%

3,9%

3,9%

28,3%

5,9%

5,4%

Más baños

Más vigilancia

Más duchas

Un buen txiringuito

Cobertura telefónica

Dejar jugar con marea baja

Ampliar el horario de baños

Megafonía (más y mejor)

Mejorar los accesos

Ns/Nc

*Otros: Taquillas, Más socorristas, Limpieza de los baños, Mantener
las duchas y baños abiertos todo el año, Zona para animales, Más
limpieza, Más hondartzainas, Que informen desde megafonía
(pleamar, bajamar...),carteles, Diferenciar bien la zona de bañistas y
zona surf, Ampliar horario socorristas, Entorno para jugar, zona infantil,
Zona wifi, Control de aforo, Mejorar las instalaciones, Más pasarelas
en la arena, Prohibir la entrada de los animales, Parking para bicicletas,
Servicio de sombrillas y hamacas para alquilar, Más sombra, Multar a
los fumadores, Más amabilidad por parte de los socorristas, Música,
Más bares / tiendas, Mejorar el transporte público, Más lavapies,
Presión de la ducha, Red en las rocas (desprendimientos), Demasiada
gente, Bancos en el paseo, Menos coches, Fuente para beber agua,
Más zona para baño, Puente Pobeña, Más barandillas, Más medios
para los socorristas, Actividades deportivas, Servicios para
discapacitados, baño asistido, Menos zonas de SURF, Carteles
informativos más grandes, Vestuarios, Conseguir la bandera azul,
Más ambiente de ocio, No se ven las banderas.

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Más basureros,
ceniceros



P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de PLENTZIA

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

Más baños

8,2%

17,5%

9,3%

7,0%

3,3%

56,2%

4,4%

4,0%

Megafonía (más y mejor)

Más duchas

Más vigilancia

Más limpieza

Un buen txiringuito

Ns/Nc

Más pasarelas en la arena

Datos 2019

Más duchas

5,8%

17,9%

9,6%

5,8%

4,5%

3,8%

3,2%

39,1%

5,1%

5,1%

Más vigilancia

Megafonía (más y mejor)

Más hondartzainas

Más pasarelas en la arena

Más basureros, ceniceros

Más baños

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Un buen txiringuito

Ns/Nc

Datos 2020

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Arreglar zona
soportales Arkote

7,0%

12,1%

8,6%

7,0%

4,3%

3,1%

44,5%

6,6%

5,5%

Más limpieza

Más duchas

Zonas para animales

Más baños

Parque acuático

Ns/Nc

*Otros: Mejorar las instalaciones, Mejorar los accesos, Fuente
para beber agua, El puesto de socorro está mal ubicado, Más
vigilancia, Más hondartzainas, Deportes acuáticos, Más
socorristas, Más bares / tiendas, Taquillas, Entorno para jugar,
zona infantil, Un buen txiringuito, Mejorar el transporte público,
Presión de la ducha, Demasiada gente, Más pasarelas en la
arena, Megafonía (más y mejor), Que informen desde megafonía
(pleamar, bajamar...),carteles, Parking para bicicletas, Servicio
de sombrillas y hamacas para alquilar, Ampliar horario socorristas,
Actividades deportivas, Acotar zona para embarcaciones, Más
señalización hacia la playa.

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Más basureros,
ceniceros



P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de GORLIZ

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

Más baños

7,7%

13,8%

8,2%

7,5%

4,2%

2,6%

52,8%

7,5%

5,2%

Más limpieza

Megafonía (más y mejor)

Más duchas

Piedras en la arena y orilla

Más pasarelas en la arena

Más vigilancia

Limpieza de los baños

Ns/Nc

Datos 2019

Más duchas

6,9%

10,0%

8,5%

4,6%

3,8%

3,8%

53,8%

3,8%

3,8%

Más vigilancia

Mejorar los accesos

Más limpieza

Más baños

Megafonía (más y mejor)

Más hondartzainas

Más basureros, ceniceros

Ns/Nc

Datos 2020

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Más duchas

6,1%

12,6%

10,3%

4,2%

2,7%

51,9%

3,8%

2,7%

Más basureros,
ceniceros

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Servicios para discapacitados,
baño asistido

Más baños

Zona para animales

Más vigilancia

Ns/Nc

*Otros: Más limpieza, Deportes acuáticos, Más pasarelas en la
arena, Más socorristas, Mejorar los accesos, Más hondartzainas,
Entorno para jugar, zona infantil, Parque acuático, Mejorar las
instalaciones, Más lavapies, Un buen txiringuito, Demasiados
coches, Carteles informativos más grandes, Megafonía (más y
mejor), Mantener las duchas y baños abiertos todo el año,
Taquillas, Motos de agua, Servicio de sombrillas y hamacas para
alquilar, Demasiado ruido, Más zonas picnic, Fuente para beber
agua, Ampliar horario socorristas, Limpieza de los baños, Menos
zonas de SURF, Prohibir acceso a la duna, Pulseras para niños,
Control de aforo, Más bares / tiendas.



P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de BAKIO

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

Más baños

11,4%

22,2%

14,0%

8,2%

3,0%

2,1%

6,4%

27,9%

5,0%

4,1%

Más duchas

Megafonía (más y mejor)

Un buen txiringuito

Piedras en la arena y orilla

Más pasarelas en la arena

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Entorno para jugar,
zona infantil

Nada

Ns/Nc

Datos 2019

Piedras en la arena y orilla

13,5%

22,6%

21,9%

7,1%

20,6%

4,5%

3,2%

Más duchas

Megafonía (más y mejor)

Demasiada gente

Más baños

Más lavapies

Ns/Nc

Datos 2020

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Más duchas

4,4%

7,4%

6,9%

3,9%

65,2%

3,4%

3,4%

Más basureros,
ceniceros

Entorno para jugar,
zona infantil

Más limpieza

Más baños

Más socorristas

Ns/Nc

*Otros: Mejorar la calidad de la arena, Piedras en la arena y orilla,
Zona para animales, Más hondartzainas, Más medios para los
socorristas, Limpieza de los baños, Más pasarelas en la arena,
Surfistas, Residuos naturales, Señalizar rocas, zonas peligrosas,
Gente más educada / respetuosa, Parking (ampliar, quitar OTA),
Mejorar las instalaciones, Mejorar el transporte público, Que
informen desde megafonía (pleamar, bajamar...),carteles,
Diferenciar bien la zona de bañistas y zona surf, Mejorar los
accesos, Servicio de sombrillas y hamacas para alquilar, Más
zona para baño, Más zonas de surf, Ampliar el horario de baños,
Música, Parque acuático, Menos zonas de SURF, Carteles
informativos más grandes, Utilizar mascarillas (COVID), Control
de aforo.



P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de ARITZATXU

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

3,4%

6,8%

6,2%

2,7%

61,0%

Mejorar los accesos

Más limpieza

Nada

Ns/Nc

Más pasarelas en la arena

Datos 2019

Más baños

69,2%

5,8%

5,8%Mejorar los accesos

Ns/Nc

Datos 2020

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

87,9%

3,0%

2,0%
Más playa,

más espacio

Ns/Nc

*Otros: Mas duchas, Paseo poco iluminado, Cobertura
telefónica, Playa en cuesta, Servicios para discapacitados,
baño asistido, Control de aforo.



P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de LAIDA

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

14,6%

47,8%

25,3%

6,7%

2,8%

2,3%

2,1%

2,1%

22,3%

3,5%

3,2%

Más duchas

Mejorar los accesos

Más baños

Más pasarelas en la arena

Mejorar el transporte público

Mejorar las instalaciones

Más limpieza

Demasiadas obras en verano

Ns/Nc

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Más basureros,
ceniceros, papeleras

Datos 2019

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

7,5%

31,8%

18,4%

5,5%

38,3%

4,0%

3,5%

Más duchas

Mejorar los accesos

Más basureros, ceniceros

Mantener baños y duchas
abiertos todo el año

Mejorar transporte público

Ns/Nc

Datos 2020

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

18,0%

39,3%

20,4%

7,1%

2,8%

27,5%

4,3%

4,3%

Mejorar los accesos

Más duchas

Más basureros,
ceniceros

Mejorar
transporte público

Megafonía (más y mejor)

Más limpieza

Ns/Nc

*Otros: Las dunas, Más baños, Piedras en la arena y orilla, Fuente
para beber agua, Mejorar el entorno, Mejorar las instalaciones, Más
pasarelas en la arena, Mantener las duchas y baños abiertos todo
el año, Mejorar la calidad de la arena, Que informen desde megafonía
(pleamar, bajamar...),carteles, Más lavapies, Presión de la ducha,
Más parking para motos, Acotar zona para embarcaciones, Control
de aforo, Zona para animales, Diferenciar bien la zona de bañistas y
zona surf, Demasiada gente, Zona nudista, Más zona para baño,
Más socorristas, Derroche de agua en las duchas, Ampliar el horario
de baños, Limpieza de los baños, Flores en zonas verdes, Mejorar la
formación de los socorristas, Aparcamiento para autocaravanas,
furgonetas, Menos zonas de SURF, Cambiar el balizamiento, Respetar
distancia de seguridad (COVID), Utilizar mascarillas (COVID).



P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de LAGA

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

9,4%

35,1%

16,9%

8,0%

4,5%

4,2%

3,1%

2,6%

2,1%

28,0%

5,4%

5,4%

Mejorar las instalaciones

Mejorar los accesos

Más baños

Mejorar transporte público

Más pasarelas en la arena

El puesto de socorro
está mal ubicado

Más limpieza

Megafonía (más y mejor)

Ns/Nc

Más duchas

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Más basureros,
ceniceros, papeleras

Datos 2019

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

9,4%

28,6%

9,4%

5,9%

2,7%

34,5%

4,7%

2,7%

Más duchas

Más hondartzainas

Mejorar transporte público

Zona para animales

Nada

Ns/Nc

Mantener las duchas y
baños abiertos todo el año

Datos 2020

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

8,0%

34,4%

12,7%

4,2%

2,8%

33,0%

3,8%

3,3%

Más basureros,
ceniceros

Más duchas

Mejorar transporte público

Mejorar las instalaciones

Mejorar los accesos

Megafonía (más y mejor)

Ns/Nc

*Otros: Más limpieza, Más baños, Más socorristas, Zona para
animales, Que informen desde megafonía (pleamar, bajamar...),
carteles, Presión de la ducha, Más parking para motos, Más pasarelas
en la arena, Diferenciar bien la zona de bañistas y zona surf, Demasiada
gente, Aparcamiento para autocaravanas, furgonetas, Mejorar el entorno,
Mantener las duchas y baños abiertos todo el año, Mejorar la calidad del
agua, Mejorar la calidad de la arena, Más hondartzainas, Entorno para
jugar, zona infantil, Parking para bicicletas, Servicio de sombrillas y
hamacas para alquilar, Fuente para beber agua, Más zona para baño,
Mejoras en general, Ampliar horario socorristas, El puesto de socorro
está mal ubicado, Más zonas de surf, Servicios para discapacitados,
baño asistido, Menos zonas de SURF, Cambiar el balizamiento,
Carteles informativos más grandes, Prohibir acceso a la duna,
Control de distancia de seguridad (COVID).



Más duchas 17,5%

P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de EA

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

Más duchas

6,1%

20,9%

9,6%

5,2%

49,6%

5,2%

4,3%

Más baños

Más limpieza

Mejorar las instalaciones

Presión de la ducha

Megafonía (más y mejor)

Ns/Nc

Datos 2019

Más baños

50,0%

7,5%

17,5%Nada

Ns/Nc

Datos 2020

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Más limpieza

2,0%

3,0%

2,0%

87,0%

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Más hondartzainas

Ns/Nc

*Otros: Mejorar las instalaciones, Zona para animales,
Megafonía (más y mejor), Mejorar la calidad del agua,
Mejorar la calidad de la arena, Mejorar los accesos,
Piedras en la arena y orilla.



10,4%

P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de OGELLA

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

5,0%

6,0%

6,0%

6,0%

63,0%

Más duchas

Más baños

Nada

Ns/Nc

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Datos 2019

Zona para animales 6,3%

Más zonas picnic

54,2%

6,3%

16,7%Nada

Ns/Nc

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Datos 2020

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Más zonas picnic

4,7%

12,5%

6,3%

67,2%

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Mejorar los accesos

Ns/Nc

*Otros: Zona para animales, Más pasarelas en la arena,
Megafonía (más y mejor), Más hondartzainas, Más basureros,
ceniceros, papeleras, Servicios para discapacitados, baño
asistido, Máquina de bebidas/helados.



P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de ISUNTZA

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

Piedras en la arena y orilla

8,4%

14,3%

9,4%

5,9%

55,4%

3,9%

2,5%

Megafonía (más y mejor)

Más baños

Más duchas

Más limpieza

Presión en la ducha

Ns/Nc

Datos 2019

Más basureros, ceniceros

8,8%

25,9%

11,2%

8,3%

37,1%

7,8%

5,9%

Piedras en la arena y orilla

Más baños

Más duchas

Megafonía (más y mejor)

Mayor presencia policial

Ns/Nc

Datos 2020

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Más basureros,
ceniceros

3,3%

34,7%

5,2%

2,8%

53,1%

Más limpieza

Piedras en la
arena y orilla

Más duchas

Ns/Nc

*Otros: Zona para animales, Más baños, Megafonía
(más y mejor), Presión de la ducha, Demasiada gente,
Que arreglen el paseo, malecón, Mejorar la calidad de
la arena, Fuente para beber agua.



P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de KARRASPIO

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

Megafonía (más y mejor)

6,9%

11,1%

7,2%

4,6%

61,7%

3,0%

2,5%

Más duchas

Más baños

Más pasarelas en la arena

Zona para animales

Ns/Nc

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Datos 2019

Más limpieza

5,3%

11,1%

5,8%

3,7%

3,2%

78,4%

Acotar zona para
embarcaciones

Utilizar mascarillas (COVID)

Más basureros, ceniceros

Más duchas

Ns/Nc

Datos 2020

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

9,1%

18,3%

14,4%

2,9%

54,3%

Más basureros,
ceniceros

Más duchas

Actividades deportivas

Ns/Nc

*Otros: Más baños, Mejorar el transporte público,
Parking para bicicletas, Mejorar las instalaciones,
Zona para animales, Megafonía (más y mejor),
Mejorar los accesos, Presión de la ducha, Menos
coches, Multar a los fumadores, Limpieza de los baños.



P19.- Principales aspectos en los que debería mejorar la playa de ARRIGORRI
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Respuesta espontánea

Más baños

5,1%

7,6%

6,0%

3,8%

69,9%

3,5%

2,5%

Limpieza de los baños

Más limpieza

Más basureros,
ceniceros, papeleras

Más duchas

Ns/Nc

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Datos 2019

18,2%

Más hondartzainas

59,1%

9,1%

4,5%Más limpieza

Ns/Nc

Parking (ampliar,
quitar OTA...)

Datos 2020

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Más basureros,
ceniceros

81,3%

10,4%

4,2%Mejorar las instalaciones

Ns/Nc

*Otros: Más pasarelas en la arena, Piedras en
la arena y orilla, Gente más educada / respetuosa.
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BIZKAIA

P2.- Motivos de la valoración negativa de la playa en cuanto a conservación y
efectos medioambientales

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

0,3%

0,2%

0,2%

0,6%

98,4%

0,3%

Suciedad

Refinería

Calidad de la
arena y el agua

Otros

Valoran positivamente
(de 5 a 10)

Ns/Nc

Datos 2019

0,2%

0,1%

98,7%

1,0%

Suciedad

Calidad de la
arena y el agua

Valoran positivamente
(de 5 a 10)

Ns/Nc

Datos 2020

0,1%

0,1%

99,4%

0,4%

Suciedad

Calidad de la
arena y el agua

Valoran positivamente
(de 5 a 10)

Ns/Nc
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P13.- Motivos por los que ha valorado negativamente el servicio prestado por
los hondartzainas

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

1,3%

0,2%

98,3%

0,2%

Hay pocos (no se les ve)

No hay hondartzainas

Ns/Nc

Valoran positivamente
(de 5 a 10)

Datos 2019

0,2%

0,1%

99,6%

0,1%

No hay hondartzainas

Hay pocos (no se les ve)

Ns/Nc

Valoran positivamente
(de 5 a 10)

Datos 2020

3,9%

0,1%

95,5%

0,5%

Hay pocos (no se les ve)

Más autoridad

Ns/Nc

Valoran positivamente
(de 5 a 10)



0,2%

0,1%

Insuficientes
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P9.- Motivos por los que no se siente seguro en la playa en cuanto al servicio
de socorristas

Estudio Playas de Bizkaia 2021

Respuesta espontánea

Ns/Nc 1,1%

0,8%

0,2%

0,2%

0,2%

0,4%

97,1%

Insuficientes

Son demasiado jóvenes

Normalmente están
muy lejos del agua

No sabe si están
bien formados/as

Otros

Valoran positivamente
(de 5 a 10)

Datos 2019

0,1%

0,1%

0,1%

0,1%

98,8%

0,5%

Están muy lejos del agua

Entran muy tarde a trabajar

No sabe si están
bien formados

Les conoce

Ns/Nc

Valoran positivamente
(de 5 a 10)

Datos 2020

0,3%

0,1%

0,1%

0,1%

98,1%

1,2%

Insuficientes

Negligentes

No sabe si están
bien formados

Tardan mucho
tiempo en reaccionar

Ns/Nc

Valoran positivamente
(de 5 a 10)

Son demasiado jóvenes



P40.- Sugerencias o comentarios (datos TOTALES)
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- Cafetería / Bar
- Parking (gratis, más…)
- Aumentar la seguridad en la playa
- Está muy bien, es una playa de primera, perfecta
- Zona para animales
- Más zonas para baño
- Delimitar zonas de recreo / ocio
- Faltan duchas
- Faltan hondartzainas, socorristas
- Renovar instalaciones
- La bandera ámbar no sirve para nada
- El sistema de balizamiento con banderas no tiene sentido
- Mejorar sistema de megafonía
- Más papeleras/basureros
- Limpieza
- Demasiada gente
- Falta transporte público
- Limitar venta ambulante
- Faltan baños
- Que vuelva el Barki Barki
- Más respeto de la gente
- Más actividades de ocio
- Control de aforo
- Fuente para beber agua
- Prohibir fumar en la playa
- Limpieza de baños
- Respeto de las balizas de surf
- Más pasarelas de acceso
- Zona infantil
- Poner merenderos
- Señalizar zonas rocas/peligrosas
- Poner taquillas
- No hay hondartzainas
- Más lavapies
- Poder surfear libremente
- Más flexibilidad de los socorristas
- Quitar prohibiciones
- Que se conserven las dunas
- Mejorar los accesos
- Servicios para discapacitados, baño asistido
- Control de distancia de seguridad (COVID)
- Que informen de la temperatura/mareas/viento/hora por megafonía
- Buen trabajo de los socorristas y de los hondartzainas

Continúa.../..
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- Balizas más grandes
- Alquiler de hamacas, sombrillas
- Quitar txiringuito
- Control sobre perros sueltos
- Cambiar método de pulseras
- Buena idea parking para motos
- Mover arena
- Mejorar calidad de la arena
- Cambiar el puesto de socorrismo de sitio
- Acotar zona para embarcaciones
- Es muy tranquila
- Aparcamiento para autocaravanas, furgonetas
- Mejorar el entorno



P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de LAARENA
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- Zona para animales
- Cafetería / Bar
- Está muy bien, es una playa de primera, perfecta
- Faltan hondartzainas, socorristas
- Más pasarelas de acceso
- Zona infantil
- Poner merenderos
- Delimitar zonas de recreo / ocio
- Más respeto de la gente

P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de EREAGA

- Aumentar la seguridad en la playa

P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de ARRIGUNAGA

- Aumentar la seguridad en la playa
- Zona para animales



P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de ARRIATERA-ATXABIRIBIL

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Estudio Playas de Bizkaia 2021

- Delimitar zonas de recreo / ocio
- Parking (gratis, más…)
- Está muy bien, es una playa de primera, perfecta
- Más zonas para baño
- El sistema de balizamiento con banderas no tiene sentido
- Aumentar la seguridad en la playa
- Mejorar sistema de megafonía
- Faltan hondartzainas, socorristas
- Faltan baños
- Falta transporte público
- Señalizar zonas rocas/peligrosas
- Más actividades de ocio
- Poner taquillas
- Renovar instalaciones
- No hay HONDARTZAINAS
- Más lavapies
- Poder surfear libremente
- Prohibir fumar en la playa
- Demasiada gente
- Más flexibilidad de los socorristas
- Limpieza de baños
- Control de aforo
- Quitar prohibiciones

P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de PLENTZIA

- Parking (gratis, más…)
- Está muy bien, es una playa de primera, perfecta
- Limpieza
- Que vuelva el Barki Barki
- Faltan hondartzainas, socorristas
- Cafetería / Bar
- Limitar venta ambulante
- Control sobre perros sueltos
- Demasiada gente



P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de GORLIZ
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- Cafetería / Bar
- Zona para animales
- La bandera ámbar no sirve para nada
- Parking (gratis, más…)
- Limitar venta ambulante
- Aumentar la seguridad en la playa
- Fuente para beber agua
- Servicios para discapacitados, baño asistido
- Que vuelva el Barki Barki
- Control de distancia de seguridad (COVID)

P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de BAKIO

- Más zonas para baño
- Faltan baños
- Cafetería / Bar
- Más actividades de ocio
- Más respeto de la gente
- Que informen de la temperatura/mareas/viento/hora por megafonía
- Buen trabajo de los socorristas y de los hondartzainas

P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de ARITZATXU

No hay sugerencias o comentarios
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P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de LAIDA

- Parking (gratis, más…)
- Faltan duchas
- Que se conserven las dunas
- Mejorar los accesos
- Limpieza
- Falta transporte público
- Buena idea parking para motos
- Mover arena
- Mejorar calidad de la arena
- Faltan hondartzainas, socorristas
- Faltan baños
- Más zonas para baño
- Zona para animales
- Acotar zona para embarcaciones
- Aumentar la seguridad en la playa
- Es muy tranquila
- Aparcamiento para autocaravanas, furgonetas
- Prohibir fumar en la playa
- Mejorar el entorno
- Limpieza de baños

P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de LAGA

- Faltan duchas
- Zona para animales
- Parking (gratis, más…)
- Está muy bien, es una playa de primera, perfecta
- Respeto de las balizas de surf
- Renovar instalaciones
- Más papeleras/basureros
- La bandera ámbar no sirve para nada
- Faltan hondartzainas, socorristas
- Limpieza
- Falta transporte público
- Balizas más grandes
- Alquiler de hamacas, sombrillas
- Quitar txiringuito
- Demasiada gente
- Control de aforo



P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de EA
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- Faltan duchas
- Zona para animales
- Parking (gratis, más…)
- Está muy bien, es una playa de primera, perfecta
- Respeto de las balizas de surf
- Renovar instalaciones
- Más papeleras/basureros
- La bandera ámbar no sirve para nada
- Faltan hondartzainas, socorristas
- Limpieza
- Falta transporte público
- Balizas más grandes
- Alquiler de hamacas, sombrillas
- Quitar txiringuito
- Demasiada gente
- Control de aforo

P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de OGELLA

- Está muy bien, es una playa de primera, perfecta

P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de ISUNTZA

- Cambiar el puesto de socorrismo de sitio



P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de KARRASPIO
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- Cambiar método de pulseras

P40.- Sugerencias o comentarios de la playa de ARRIGORRI

- Faltan duchas
- Renovar instalaciones
- Más papeleras/basureros
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Sí

P29.- Ha visto las señales y cartelería relacionada con el COVID-19 en la entrada
de la playa
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Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

Playa

“Sí” 85,5% 86,6% 98,0% 96,0%80,1% 95,2% 88,5% 76,1% 70,1% 67,5% 85,0% 85,9% 86,9% 95,2% 47,9%

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa

84,4%

15,6%

2021

2021

83,6%

16,4%

2020

2020

Sí

No



7.39
Desv. Típica 1.95

Ns/Nc 8,5%
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P29.1.- Valoración en cuanto a claridad y utilidad de la cartelería n=han visto
la cartelería

84,4%

7.51
Desv. Típica 1.49

Ns/Nc 6,1%

Siendo 0 "Ninguna claridad" y 10 "Total claridad”

Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

Playa

7.75 7.55 7.37 7.607.98 7.46 6.62 7.74 7.77 7.37 7.33 7.10 7.86 6.87 8.38

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa

Hombre

7.44

Mujer

7.60

Sexo

7.37 7.54 7.62 7.71

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

2021

2020
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P30.- Ha utilizado la web de playas de la Diputación Foral de Bizkaia

21,7%

78,3%

2021

2021

23,6%

76,4%

2020

2020

Sí

No

18-29
años

46-60
años

19,2% 26,0% 26,9% 17,8%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

Sí

7.52
Desv. Típica 1.48

Ns/Nc 3,5%
2021

2020

P30.1.- Valoración en cuanto a claridad y utilidad de la web n=han utilizado
la web de la DFB

21,7%

7.54
Desv. Típica 1.74

Ns/Nc 4,2%

Siendo 0 "Ninguna claridad" y 10 "Total claridad”

7.31 7.60 7.64 7.85

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años
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P31.- Ha utilizado la aplicación para móviles BizkaiUP de la Diputación Foral de
Bizkaia para consultar información acerca de las playas

P32.- Valoración en cuanto a claridad y utilidad de la aplicación n=han utilizado la
aplicación BizkaiUP

12,0%

7.72
Desv. Típica 1.75

Ns/Nc 2,4%

Siendo 0 "Ninguna claridad" y 10 "Total claridad”

12,0%

88,0%

2021

2021

16,4%

83,6%

2020

2020

Sí

No

18-29
años

46-60
años

12,0% 16,8% 12,2% 5,7%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

7.08
Desv. Típica 1.48

Ns/Nc 3,2%
2021

2020

6.93 6.91 7.50 7.35

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Sí
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P33.- Conoce la bandera ámbar dispuesta para informar sobre el aforo elevado
en la playa

P34.- Valoración en cuanto a claridad y utilidad de la bandera n=conocen
la bandera

7.27
Desv. Típica 1.89

Ns/Nc 4,3%

Siendo 0 "Ninguna claridad" y 10 "Total claridad”

7.22 7.27 7.37 7.91

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

77,0%

23,0%

2021

2021

76,5%

23,5%

2020

2020

Sí

No

18-29
años

46-60
años

79,6% 77,7% 75,9% 70,9%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

7.35
Desv. Típica 1.74

Ns/Nc 1,4%
2021

2020

77,0%

Sí
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P35.- Conoce el concepto “playa dinámica” por el cual en ocasiones en algunas
playas no se ha permitido tomar el sol

P36.- Valoración de la necesidad de esta medida n=conocen el concepto
“playa dimámica”

6.73
Desv. Típica 2.47

Ns/Nc 1,9%

Siendo 0 "Totalmente inadecuada e innecesaria" y 10 “Totalmente adecuada y necesaria”

Sí

31,3%

68,7%

2021

2021

57,1%

42,9%

2020

2020

Sí

No

6.20
Desv. Típica 2.45

Ns/Nc 8,8%
2021

2020

5.95 6.21 6.42 7.00

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

31,3%
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P37.- Se ha sentido seguro en cuanto al mantenimiento de distancias y
separación por el tema del COVID-19 en la arena

P38.- Se ha sentido seguro en cuanto al mantenimiento de distancias y
separación por el tema del COVID-19 en el agua

Sí89,3%

10,7%

2021

2021

77,9%

22,1%

2020

2020

Sí

No

Sí89,3%

10,7%

2021

2021

74,9%

25,1%

2020

2020

Sí

No

Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

Playa

“Sí” 94,1% 97,7% 95,6% 96,0%61,8% 98,1% 98,5% 66,8% 91,0% 93,9% 100,0% 100,0% 96,7% 99,5% 100,0%

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa

Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

Playa

“Sí” 76,2% 89,3% 94,1% 94,9%82,7% 87,0% 90,5% 88,3% 87,7% 92,0% 96,0% 98,4% 97,7% 99,5% 100,0%

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa

18-29
años

46-60
años

92,3% 84,8% 87,1% 85,6%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

18-29
años

46-60
años

93,1% 86,9% 83,9% 83,5%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad



5.13
Desv. Típica 1.42

Ns/Nc 2,3%
2021

2020
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P39.- Frecuencia de asistencia a la playa debido a la situación del COVID-19

4.77
Desv. Típica 1.52

Ns/Nc 3,2%

Siendo 0 "Menor asistencia", 5 “Igual que el año anterior”, y 10 "Mayor asistencia”

8

10

Ns/Nc

5,7%

0,9%

2,3%

6

7

5,4%

4,4%

4

5

6,5%

66,2%

2

3

2,0%

3,4%

0

1

1,3%

0,7%

9 1,2%

Plentzia Gorliz Bakio AritzatxuLa Arena Ereaga Arrigunaga Arriatera
Atxabiribil

Laida Laga

Playa

4.87 4.92 6.60 5.575.03 4.91 4.93 4.92 4.92 5.17 5.73 5.27 5.06 5.19 4.54

Ogella Isuntza Karraspio ArrigorriEa
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Principales conclusiones

A continuación se presenta un extraídos de la
investigación “ESTUDIO PLAYAS DE BIZKAIA 2021”. Se va a proceder a
una explicación somera de los principales datos vertidos por la
investigación con el fin de aportar una lectura explicita de la estadística
explotada.

Los datos que se expresan son los que el equipo elaborador de este informe
considera más relevantes, sin embargo, son los responsables de cada
entorno competencial o, por extensión, los consiguientes directivos,
quienes deben de extraer lo que para ellos resulte de interés.

En otras palabras, el hecho de resaltar o destacar una información u otra
conlleva en sí un prejuicio de aquel que interpreta los datos. Es por ello que,
en determinadas ocasiones, no se presentan datos conclusivos del
contenido de estudios que están destinados a ser herramienta de análisis o
a contribuir a la toma de decisiones por ser ésta misión del usuario final de
losmismos.

La reflexiones volcadas son fruto del análisis que técnicos de GIZAKER
efectúan basándose en la experiencia en estudios y contenidos similares.
Sin embargo, toda interpretación de datos conlleva un prejuicio tanto en la
elección del dato, comoenel de la perspectiva del contenido.

Es por ello que existen, en toda investigación, tantas conclusiones como
lectores del estudio, siendo ésta una de tantas posibles y por tanto no
definitiva. Tómense estas líneas como una visión documentada de una
perspectiva particular y extraiga el lector sus propias conclusiones.

resumen de los datos
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Indicadores

En cuanto al resumen de INDICADORES de este año 2021, segundo año
de pandemia, hay que destacar que la de nuestras
playas ha tenido una corrección de dos décimas, pasando del nivel más alto
de valoración obtenido en 2020 (7.92) al actual 7.73. La playa de Karraspio
es la única que supera el 9 en cuanto a su valoración general, siendo
también las playas de Gorliz, Plentzia y Laga las que se sitúan por encima
del 8. La única playa que en este indicador se queda por debajo del 7, una
vez más es la playa de Ereaga. Y es destacable la subida de valoración
respecto al 2020 de la playa de LaArena que pasa de un 6.48 en 2020 a un
7.19 en2021.

El indicador de también tiene un leve
descenso respecto a 2020 aunque de una décima solamente (de 7.83 a
7.74 en 2021). Dentro de las variables que conforman este indicador, se
repite al igual que el año pasado una valoración mejorable de “la
disponibilidad de papeleras y contenedores”; también encontramos que “el
estado de limpieza” en la playa aun siendo un dato muy positivo (7.87) es el
más bajo desdeel 2017.

En el caso del indicador de , nos encontramos
ante el dato más alto de toda la serie temporal, rozando la excelencia del 9
(exactamente 8.92). De las cinco variables que componen este indicador,
cuatro de ellas están enmáximos, destacándose un añomás “el servicio de
socorristas” (9.88). Por otro lado, hay que tener en cuenta que la variable
“seguridad ciudadana, hurtos y robos” se encuentra en su nivel más bajo de
la serie estadística (7.10), aspecto éste que se debería trabajar para poder
mejorarlo, sobre todo en las playas de Ereaga, Arrietara-Atxibiribil, Gorliz y
Plentzia.

valoración global

limpieza y calidad del agua

sentimiento de seguridad

Principales conclusiones
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Por último, el indicador de , ha tenido un
crecimiento muy importante, de casi cinco décimas del pasado año al
presente (de 7.17 en 2020 a 7.64 en 2021), el nivel más alto de la serie
temporal. Son las playas deArrietara-Atxibiribil, LaArena y Laida las que en
este indicador se encuentran por debajo de 7. Las tres variables que
componen este indicador, “calidad demegafonía”, “utilidad demegafonía” y
“número de duchas” han obtenido lamejor nota de todos estos últimos años
analizados (7.99, 7.75 y 7.32 respectivamente). En cuanto al detalle de
playas se refiere, hay una sensación negativa en cuanto a la claridad de la
megafonía en la playa de Arrietara-Atxibiribil, es el único dato suspendido
con un 4.83; también en la playa de La Arena, la valoración en este mismo
aspecto sin ser suspendido esmuymejorable (5.94).

En relación al RESUMEN DE INDICADORES cruzados por variable, sin
duda destacan positivamente todos los aspectos relacionados con la
seguridad y quedan como puntos de mejora los aspectos relacionados con
los servicios y equipamientos.

A día de hoy no se detecta una gran carencia en el por
parte del personal de las playas, incluso por aquellos que son
vascoparlantes y se dirigen en este idioma a ellos. Sí es cierto que la playa
deKarraspio,Ogella, Isuntza yGorliz, es éste un aspectomejorable.

Tres de cada cuatro usuarios de nuestras playas conoce el
, sin embargo en las playas de Laga y Arrigorri este

conocimiento es inferior al 50%de los usuarios. En relación a la
, la valoración esmuy óptima con una puntuación

de8.72.

servicios y equipamientos

uso del euskera

sistema de
pulseras para niños

utilidad de
este sistemadepulseras

NOTA: Un año más, no se aprecian diferencias significativas en la variable
sociodemográfica “género” que seandestacables.

Otrosaspectos denuestrasplayas
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Una de cada cuatro personas que acude a las playas donde hay un
,

desconoce que existe este servicio. Sin embargo la imagen de este servicio
entre los que lo conocenes excelente (9.18).

Este año nos hemos encontrado con un colectivo usuario de nuestras
playas que que otros años. Este
2021 casi el 50% de las personas que han disfrutado de nuestras playas
afirma que acude de forma esporádica a ellas. EnAritzatxu y enOgella, tres
de cada cuatro usuarios así lo afirma.

A la inmensa mayoría de las playas los usuarios
, en doce de las quince playas analizadas, la gran mayoría de los

usuarios acude en coche. Se duplica respecto a años anteriores la
utilización del metro para acudir a las playas, descendiendo de forma
considerable el acceso andando a lasmismas.

En lo referente a , también aquí el descenso
de la natalidad se va notando. En 2017 el 30% de las personas acudía con
niños a las playas, en 2021 es de únicamente 16,5%, descenso escalonado
año tras año.

En relación a la en las playas, es de 4 horas,
destacando Laga y Ogella que casi llegan a 5, y también como dato curioso
destacar que lasmujeres queestánmás horas en la playa que los hombres.

El a esa playa y no a otra, es la
“cercanía”, al igual que otros años.

, no existe ningúnaspecto demejora que realmente aglutine
un gran número de demandas, aun así, destaca que un 10% cree que es
mejorable el tema del parking y problemas que genera la OTA, crece
respecto al año anterior la demanda de más contenedores de basura y
ceniceros y pasa a un tercer lugar la demanda de más duchas que era la
principal demanda en 2019 y lo segundomás demandadoen 2020.

servicio
de asistencia al baño para personas con movilidad reducida

viene de formamuchomás esporádica

acuden en vehículo
privado

acudir a las playas con niños

duración media de estancia

principal motivo por el que acude

Anivel general
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En Laida y Laga sí es destacable que el tema de parking y OTA junto con la
mejora deaccesos es una demandageneralizada.

Y por último, en Isuntza también es reseñable la necesidad de más
contenedores y ceniceros.

En relación a este tema, los datos obtenidos en 2021 son un calco absoluto
a los obtenidos en 2020, por lo tanto podemos concluir que los ciudadanos
han asumido los cambios en las restricciones y demás problemas derivados
por esta pandemia de forma natural y sin grandesmodificaciones en cuanto
a su acción y opinión. También se observa cierta “superación social” de
este problema, sobre todo en cuanto al sentimiento de seguridad en las
distancias y en una mayor asistencia a las playas respecto al año pasado
pormenormiedoal COVID.

Por último, destacamos una gran bajada del conocimiento del concepto
“playa dinámica”, que pasa de un conocimiento en 2020 del 57,1% a
únicamente del 31,3% en 2021, y la valoración de esta medida para
aquellos que la conocen también desciendede un6.73 en 2020a un 6.20 en
2021, tal vez la ausencia demuchos días de sol seguidos en este verano de
2021 tengaalgo que ver con este dato.

COVID-19

Hay que destacar que este año nos hemos encontrado con un perfil de
encuestados mayoritariamente muy joven (18-29 años), un 50,9% de la
muestra frente al 37,7%de2020.
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